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Punkt nr. 1  Godkendelse af referat. 

 

Indstilling:  Godkendelse af referat af 20.juni 2017. 

 

Beslutning: Referatet blev godkendt. Der manglede at stå afbud, og hvem der kom i stedet 

for. 

 

 

 

Punkt nr. 2  Godkendelse af dagsorden. 

 

Indstilling: Godkendelse af dagsorden af 4. september 2017. 

 

Beslutning: Dagsordenen blev godkendt. Under afbud er der byttet rundt på efternavnene.  

 

   - 

 

 

Punkt nr. 3  Efterretning 

 

- Høring om barselspulje ( Høringsskrivelse og –svar er vedhæftet) 

- Høring om svømmeundervisning ( Høringsskrivelse og –svar er vedhæftet) 

 

 

 

Punkt nr. 4  Meddelelser 

 

 

    

            

 

Ledelsen:    -    Skoleåret er kommet godt i gang. 

- Skolen har deltaget i et interview vedr. god en samarbejdskultur. Skolen var 

enstemmigt blevet udpeget af KL, DLF og skolelederforeningen. Lærere, 

pædagoger og skolens ledelse medvirkede. På landsplan var 15 skoler 

udvalgt. Kun to fra Sjælland. 

- Skolen har i øjeblikket fokus på rolig adfærd i skolens bygninger. 

- Skolegårds-projektet starter i uge 42. Skolegården vil være lukket i  ca. 5 

måneder. 

- Elevrådsrepræsentanterne er ikke valgt endnu. 

- Ledelsen er på seminar den 3. oktober. Ny dato den 11.oktober. 

                                                                                                                                                 

 

Formanden: - Ingen forældrehenvendelser denne sommer. 

- Formanden er udpeget til følgegruppen for revitaliseringsplanen for 

MinUddannelse. Formanden vil forsøge, at den nye formand bliver indsat i 

stedet for. 

- Formanden har valgt at fratræde bestyrelsen. 

- Der har været møde i forældrekredsen om valget af ny formand. 
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Lærerne: - Det har været en hård start på skoleåret. MinUddannelse fungerede ikke             

optimalt og der var håndværkere på hele skolen.   

 - Vi er overgået til et nyt bibliotekssystem. 

 -    

 

 

SFO:  -    Fratrædelsesordning til en ansat. 

- Ansat en ny pædagog, Rebekka Bruun.  

- Sommerfest 1. september med 1000 deltagere. 

- Børnehaveklasselederne er glade for, at 1. maj-perioden er tilbage. 

   

 

Klubben:  - Pia sidder med i en arbejdsgruppe om indkøbsaftaler på fødevarer. 

- Pia sidder med i en gruppe om Social-bæredygtig by. Hun vil løbende 

orientere bestyrelsen. 

- 636 medlemmer i klubben. 

- Der er ansat 3 nye medarbejdere i klubben. 

- Klubben starter et samarbejde med Gladsaxe om e-sport. 

 

 

Eleverne:  -    

 

 

Nyt fra arbejdsgrupperne: Intet nyt. 

 

 

 

 

 

 

 

Punkt nr.5  Konstituering 

 

På grund af skoleskift, udtræder nuværende formand Birgitte Nymark af bestyrelsen. Der skal i 

den forbindelse vælges et nyt formandskab. 

De forældrevalgte medlemmer af skolebestyrelsen indstiller, at nuværende næstformand 

Thomas Wejs Møller vælges til formand, og Line Thornbjerg vælges til næstformand. 

 

Indstilling: Til afstemning 

 

Beslutning: Skolens leder ønsker at får tilføjet, at det er problematisk, at man før 

bestyrelsesmødet allerede har udpeget en formand, da medarbejderrepræsentanterne derved 

ikke har indflydelse på valget. 

Thomas blev valgt som ny formand. Line blev valgt som næstformand. Bjarne Vang træder ind 

som nyt bestyrelsesmedlem. 

 

 

 

 

Punkt nr. 6                 Høring vedrørende skoledistrikter  
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Der er udsendt høringsbrev vedrørende skoledistrikter. Ændringer omfatter ikke 

Lindevangskolen, men kun Skolen på Grundtvigsvej og Skolen på Bülowsvej. 

 

 

     

./. Bilag. 

 

Indstilling: Til efterretning 

  

Beslutning: Forslaget er taget til efterretning. 

 

 

      

 

Punkt nr. 7                 Fælles temadrøftelse: Idéer, tanker og visioner  

 

Thomas faciliterer en øvelse vedrørende bestyrelsens idéer, tanker og visioner for 
Lindevangskolen.   

 

Indstilling: Til drøftelse 

  

Beslutning: Bestyrelsen drøftede, hvor er skolen er om 5 år? Hvilke ting skal der så arbejdes 

med? (Værdigrundlaget, skole-hjemsamarbejdet og de indre og ydre rammer). 

 

 

 

 

Punkt nr. 8  Eventuelt 

 

- Opdatering af hjemmesiden.  

 

 

Sekretærer: Jens Hammer og Helle Frederiksen 

 

 

Afbud: Pernille Spitz og Ulla Molin. 

 


